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ATA DA CENTÉSIMA NONA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA
VETERINÁRIA E NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE Ao quarto dia de março de dois mil e vinte e dois, às
nove horas e trinta e cinco minutos, na plataforma Microsoft Teams, sob a Presidência do Prof. Ivo Pivato,
realizou-se a centésima  nona Reunião do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina Veterinária e
Núcleo Docente Estruturante. Estiveram presentes os professores ANGELA PATRÍCIA
SANTANA, CRISTIANE DA SILVA PEREIRA DEBORAH CLEA RUY, FRANCISCO ERNESTO MORENO BERNAL,
GIANE REGINA PALUDO, GINO CHAVES DA ROCHA, LÍGIA MARIA CANTARINO DA COSTA, LUCI SAYORI
MURATA, MARCELO ISMAR DA SILVA SANTANA, MARCIA DE AGUIAR FERREIRA, RICARDO MIYASAKA DE
ALMEIDA, RICARDO TITZE DE ALMEIDA, RITA DE CÁSSIA CAMPEBELL, RODRIGO ARRUDA DE OLIVEIRA,
SIMONE PERECMANIS E YARA CAVALCANTE VIEIRA e os discentes JOÃO PEDRO DE MOURA VIEIRA e
LAURA JARAMILLO GARCIA. Justificaram a ausência a professora Christine Souza Martins e o professor
Fabiano José Ferreira de Sant’Anna. A reunião foi iniciada com os seguintes informes: 1) O professor Ivo
Pivato informou que a parte  da disciplina Técnica Cirúrgica Veterinária prática que era ministrada pela
professora Ana Carolina Mortari ficará a cargo da professora Paula Diniz Galera, enquanto a professora
Ana Carolina se recupera de seu procedimento cirúrgico. Os professores Ricardo Miyasaka de Almeida e
Rita de Cássia Campebell continuarão ministrando a parte relativa a eles; 2) Continuou informando sobre
a circular DEG/Daia 07/2022, que trata dos novos termos de estágio disponíveis no SEI. A professora Lígia
esclareceu que os TCEs sejam restritos por haver informações pessoais das empresas e dos estudantes; 3)
O professor informou aos presentes que a circular DEG 08/2022, que trata do calendário do próximo
semestre, já  recomendando que se planeje a evolução para a etapa 3 na elaboração da lista de oferta
para o período. A circular ainda recomenda que turmas com demanda elevada de vagas sejam ofertadas
em formato remoto, tendo em vista que na presencialidade há de se diminuir a  quantidade de vagas
disponíveis. O professor Ivo também explicou de forma suscinta o que é a Etapa Três do plano de
retomada; 4) A professora Luci Sayori Murata informou que os resultados provisórios do edital Pibex já
estavam disponíveis e que os resultados finais sairiam na tarde deste dia quatro. Informou ainda que
haverá uma reunião de direcionamento para as próximas etapas do programa e deixou os links para os
interessados; 5) A estudante Laura  Jaramillo Garcia informou aos presentes que o Centro Acadêmico
tinha convidado estudantes do curso a participarem como espectadores da reunião de colegiado, como
forma de inserir  os estudantes nas questões do curso. Ela também informou que o mandato da atual
chapa se encerra no final deste semestre e que já se iniciaram as preparações para a nova eleição dos
representantes acadêmicos. O primeiro ponto de pauta foi a leitura e aprovação da ata da 108ª reunião
do CGVet. Ata aprovada com as modificações propostas, com 7 abstenções. O segundo ponto de pauta foi
a análise e votação da renovação do contrato de professora voluntária Yara Cavalcante Vieira para a
disciplina Microbiologia Veterinária. Aprovada por unanimidade. O terceiro ponto de pauta foi a escolha
do novo coordenador do curso de Medicina Veterinária. O professor Gino Chaves da Rocha se dispôs ao
cargo. Nome do professor Gino aprovado como novo coordenador do curso de Medicina Veterinária, por
unanimidade. Não havendo outros assuntos, sendo dez horas e vinte e três minutos, a reunião foi dada
por encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Anderson Peixoto Silva
e Ivo Pivato, Presidente do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina Veterinária da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Ivo Pivato, Coordenador(a) da Coordenação de
Graduação em Medicina Veterinária da FAV, em 12/04/2022, às 08:22, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Anderson Peixoto Silva, Assistente em Administração da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 10/05/2022, às 17:30, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
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acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 7967882 e
o código CRC E2932FAC.
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